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Μεγάλες οι ελλείψεις 
σε νοσοκοµεία και Κέντρα Υγείας 

ΛΑΡΙΣΑ 

Μεγάλες οι ελλείψεις 
σε νοσοκοµεία και Κέντρα Υγείας 
Στα πολλά και µεγάλα προβλήµατα που αντιµετωπίζει ο τοµέας Υγείας 

Πρόνοιας στην περιοχή, λόγω της βάρβαρης επίθεσης που δέχεται από 
την κυβέρνηση, την EE και το κεφάλαιο, αναφέρθηκαν, σε χτεσινή 
συνέντευξη Τύπου, ο Τάσος Τσιαπλές, µέλος της KE του ΚΚΕ, υποψήφιος 

αντιπεριφερειάρχης Λάρισας, και ο Γιώργος Λαµπρούλης, βουλευτής 
του ΚΚΕ, υποψήφιος δήµαρχος Λαρισαίων, οι οποίοι, προχτές, είχαν 

πραγµατοποιήσει περιοδεία στο Πανεπιστηµιακό Νοσοκοµείο Λάρισας 
(ΠΝΛ) και στο ΕΚ ΑΒ, 

Ενδεικτικά ανέφεραν: 
- Λείπει µεγάλος αριθµός νοσηλευτών και γιατρών, από τα δύο νοσοκοµεία 

(το Πανεπιστηµιακό και το Νοµαρχιακό) και τα Κέντρα Υγείας του Νοµού 
Λάρισας, πολλές κλινικές τους υπολειτουργούν ενώ αναβάλλονται χειρουργεία, 

λόγω έλλειψης υλικών. 
- Πολλά χωριά του νοµου δεν έχουν αγροτικό γιατρό, ενώ σε άλλα πηγαίνει 
µια φορά τη βδοµάδα, ίσα ίσα για να συνταγογραφεί! 

- Στα ιατρεία του ΠΕ∆Υ (πρώην ΕΟΠΥΥ) αυξήθηκαν οι ελλείψεις σε γιατρούς 
µετά την ψήφιση του νέου νόµου για την ΠΦΥ (π.χ. υπάρχει 1 ακτινολόγος, 
1 µικροβιολόγος για πάνω από 200.000 άµεσα και έµµεσα ασφαλισµένους!). 

- Μεγάλες είναι οι ελλείψεις και σε ιατροτεχνολογικό εξοπλισµό και αναλώσιµα 
υλικά. Στο Νοµαρχιακό Νοσοκοµείο Λάρισας (ΝΝΛ) δεν λειτουργεί ο 

αξονικός τοµογράφος, στα περισσότερα µηχανήµατα στα 2 νοσοκοµεία δεν 
γίνεται συντήρηση και λόγω της παλαιότητας τους χαλάνε συχνά. Στα ιατρεία 
του ΙΊΕ∆Υ δεν υπάρχει µαγνητικός και αξονικός τοµογράφος, αναλυτής εργαστηριακών 

εξετάσεων, µε αποτέλεσµα οι ασφαλισµένοι να κάνουν σε ιδιώτες 
µαγνητικές και αξονικές τοµογραφίες, εξετάσεις καρκινικών δεικτών, 

ορµονικές, προγεννητικού ελέγχου, πολλές φυσικοθεραπείες, ενώ το σύνολο 
των εχόντων ανάγκη αποκατάστασης παραπέµπεται στα ιδιωτικά κέντρα, 
αφού στη Θεσσαλία δεν υπάρχει δηµόσιο κέντρο αποκατάστασης. 

Ψήφο για ενίσχυση της πάλης 
Απέναντι σ' αυτήν την τραγική κατάσταση - υπογράµµισαν οι υποψήφιοι 

του ΚΚΕ - οι υποψήφιοι Ν∆-ΠΑΣΟΚ (επίσηµοι και ανεπίσηµοι) για την Περιφέρεια 
και το ∆ήµο Λάρισας, όχι µόνο δεν όρθωσαν την παραµικρή αντίσταση, 

αλλά, αντίθετα, στήριξαν αυτές τις πολιτικές. Αντίσταση ουσιαστική 
δεν πρόβαλαν ούτε οι υποψήφιοι των άλλων κοµµάτων του ευρωµονόδροµου 

(ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΛ, Οικολόγοι, ΧΑ), αφού αποδέχονται την ύπαρξη της επιχειρηµατικής 
δράσης στην Υγεία - Πρόνοια, τις πολιτικές της EE που µε- 

Ano την προχτεσινή περιοδεία στο Πανεπιστηµιακό Νοσοκοµείο στη λάρισα 

τατρέπουν την Υγεια σε εµπόρευµα. 
Σηµειώνοντας ότι οι δυνάµεις της «Λαϊκής Συσπείρωσης» ήταν στην πρώτη 
γραµµή του αγώνα και για τα προβλήµατα της Υγείας - Πρόνοιας, κάλεσαν 
τους εργαζόµενους, τους ανέργους, τους συνταξιούχους, τους αγρότες 

και τους αυτοαπασχολούµενους να δυναµώσουν και µε την ψήφο τους τα 
ψηφοδέλτιά της, στην Περιφέρεια Θεσσαλίας, στο ∆ήµο Λάρισας και τους 
άλλους ∆ήµους, για να δυναµώσει η πάλη για ενιαίο, αποκλειστικά δηµόσιο 
δωρεάν σύστηµα Υγείας - Πρόνοιας, που θα παρέχει σύγχρονες υπηρεσίες 

σε όλο το λαό. 
Στις διεκδικήσεις που αφορούν σε άµεσες τοπικές ανάγκες συµπεριέλαβαν: 
- Να γίνουν δηµόσια Κέντρα Υγείας σε συνοικίες της Λάρισας (Φιλιππούπολη, 

Αβέρωφ, N. Σµύρνη, Γιάννουλη, ΤΕΙ). 
- Να λειτουργήσουν άµεσα όσες κλινικές είναι κλειστές ή υπολειτουργούν 

στο ΓΝΛ και στο ΠΝΛ µε πλήρη στελέχωση και εξοπλισµό και να ολοκληρωθεί 
άµεσα η ΜΑΦ του ΓΝΛ. 

- Να γίνει δηµόσιο κέντρο αποκατάστασης και δηµόσια ψυχιατρική κλινική 
στη Λάρισα. 

- Να καλυφθούν όλα τα χωριά µε αγροτικό γιατρό. 
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